



香港文匯報訊(記者 郭正謙)經歷由深水埗、橫濱FC香港、YFC澳滌 再到今季的香港飛馬,被視爲港隊未來新希望的「堅家軍」終於一嚐冠軍 滋味,香港飛馬昨日激戰120分鐘踢成1:1平手後,於互射12碼以4:3 力克元朗捧起今屆足總盃冠軍獎盃,苦候五年終於修成正果,這班港腳新 世代強調今次冠軍只是一個起點。

昨日在香港大球場舉行的足總盃決賽,吸引 超過4千名球迷入場欣賞。人腳佔優的飛馬雖 有較多攻勢,不過元朗在聲勢浩大的啦啦隊支 持下展示出無比鬥志,並且更於下半場藉一次 美妙的角球組織由雲迪奴域先拔頭籌。不過飛 馬迅速還以顏色,阿杜域接應李嘉耀的直線傳 遞,輕鬆射成1∶1。雙方加時作賽再無紀錄下 需要以互射 12 碼分勝負,飛馬先有陳俊樂射門 被邱于銘救出,其後門將基斯贊力挽狂瀾,接 連救出元洋及古斯達禾的射罰,將飛馬送上令 屆足總盃冠軍寶座

起用年輕球員擔正選

飛馬今仗起用不少年輕球員擔任正選,當中 梁冠聰、李嘉耀、方柏倫及李家豪均是由效力 深水埗開始便追隨教練李志堅的「兄弟班」, 2011年升班之後在頂級聯賽征戰至今,5年來 的汗水終於在這刻修成正果

今仗送出一個助攻的李嘉耀坦言互射 12 碼降 段從未試過心跳得這麼快︰「當球隊先射失的 時候感覺要失落冠軍,不過其後基斯贊又連救 兩球,感覺像由地獄重返天堂,我們實在很在 乎這場決賽。」李嘉耀更表示這個冠軍不但是

短訊

對自己實力的證明,更是一個開始︰「這個冠 軍是我們能力的證明,令我們不會再質疑自己 的實力,能和一同長大的隊友捧盃更是非常難 得,我希望這個錦標只是一個起點,接下來會 登上更高峰,以至爲港隊出力。

而一直看着這班小將成長的教練李志堅則恭 喜他們的努力得到回報,稱這次成功證明他們 **-直以來均走在正確的道路上,希望他們心存**



附加賽抽籤 飛馬惡鬥傑志

爐的足總盃冠軍,隨即獲得季後附加賽參賽名額,並且 將於本月22日四強賽再次惡鬥傑志。

足總主席梁孔德昨午於足總盃決賽中場休息時間為本 月21日、22日及28日進行的附加賽進行抽籤。結果傑 志及南華這兩支目前正應付亞協盃次圈的球隊,避開四 強狹路相逢的局面。根據抽籤結果,南華於21日對陣 冠忠南區,傑志則於22日與香港飛馬交鋒,上述兩場 及28日決賽均在旺角場上演。冠軍將獲得香港最後一 個亞協盃代表名額。此外,東方已憑港超聯冠軍獲得亞 協盃參賽席位。

另一方面 ,經本地傳媒及專業評審團遴選後,標準 流浪的連卓思榮膺「中銀集團人壽香港超級聯賽」4月



及5月最有價值球 員(MVP)。於過 去兩個月,連卓思 入球不斷,更是球 隊成功護級的關鍵 人物,從而令評審 團折服。由於踏入5 月 , 賽季接近尾 聲,比賽較少,所 以4月及5月最有價 值球員投票合併計

2016年湯姆斯盃世界男子羽毛球團體錦標賽及優霸 盃世界女子羽毛球團體錦標賽昨在江蘇昆山開戰,國 家男隊首戰墨西哥,在林丹和張楠/傅海峰缺陣下, 諶龍、田厚威、喬斌、李俊慧/劉雨辰和洪煒/鄭思 維齊齊直落兩局輕取對手,以5:0取得湯盃開門紅。 至於國家女隊首戰以5:0勝馬來西亞,不過險些在女 雙比賽爆冷輸球,唐淵渟/于洋苦戰三局,才以21: 11、14:21、21:18險勝

賽後,首次參加優霸盃的唐淵渟表示︰「我最近身 體狀況不理想,不太舒服,我的搭檔因爲傷病影響, 前幾天才剛剛可以跑全場。我們要好好準備,爭取早 點找回狀態。」

抱恙的唐淵渟在接受採訪期間看來明顯精神不振, 世界羽聯的新聞官也知道她身體不適,在電視採訪結 束後就讓她返回更衣室休息,提前結束了在混合區的 採訪。

對於如何完成逆轉,于洋分析道:「第二局開始我 們的戰術比較消極,同伴(唐淵渟)跟我說她的精力 和體能有些下降,因爲她身體最近都不太舒服,我就 跟着她的節奏打,我就打得不太堅決。第三局我讓同 伴跟着我的節奏去打,這個變化有了很好的效果。」

于洋認爲首場陷入苦戰也是件好事。她說:「我**覺**





■ 張 培 萌 (左二)與 蘇炳添(右 二)順利完 成交接棒。

郭正謙 攝

滬鑽石聯賽

中國接力隊締新績

在前晚結束的2016國際田聯鑽石聯賽上海站比賽中,國家隊收穫兩 枚金牌。其中,由陳時偉、謝震業、蘇炳添和張培萌組成的國家隊以 38秒71的成績獲得男子4×100米冠軍,並打破賽會紀錄;而高興龍則 奪得男子跳遠冠軍。不過,換腎後前來參賽的美國110米欄世界紀錄保 持者查美爾因搶跑未能完成比賽。

在前晚的決賽中,高興龍跳出8米14,戰勝了眾多世界名將。男子 110米欄決賽中,美國名將查美爾和西班牙選手奧爾特加搶跑被罰下, 牙買加新秀麥克勞德以12秒98的今年世界最好成績獲得冠軍,謝文駿 以13秒34獲得季軍,另一名牙買加選手帕奇蒙特以13秒12獲得亞

而當天的壓軸項目男子4×100米接力,據中新社消息,為了本次 4×100米接力項目,隊內負責三、四棒的蘇炳添和張培萌賽前宣佈退 出個人100米的比賽。隨後事實證明,正是這兩名選手的力挽狂瀾,才 使得國家隊以0.14秒的微弱優勢取得勝利,並打破了香港隊在2012年 創造的39秒02的賽會紀錄。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

盧善琳分享奮鬥歷程敢 創未來

香港文匯報訊(記者潘志南)人生有多少個10年?香港風帆奧運 女代表盧善琳昨與近千名大中小及特殊學校的同學分享其用10年光 陰實現由夢想到登上奧運舞台的奮鬥歷程。

昨日以講者身份出席「屈臣氏集團香港學生運動員獎」頒獎典禮 的盧善琳,原來10年前曾以100米跑金牌和對籃球隊的貢獻獲得這 一獎,當時她還寫下:「我想去奧運!」的心願。如今夢想成真, 盧善琳目前在家人支持下放棄傳統學校生活修讀夜校,在體院全職 訓練。她昨日藉奧運年勉勵一眾體壇新秀「敢創未來」以及「定下

目標,不用對任何人交代, 自己做好自己! 」

早前因膊頭肌肉發炎中涂 放棄法國賽的她,下月將 參加風帆奧運測試賽,希 望盡早滴應里奧比賽的海

儘管媽咪很想到現場觀看 她比賽,但為免分心,盧善 琳下令媽咪禁足里約熱內 盧,她承諾東京奧運 必讓 媽咪到場觀戰。目前,她不 時接受體院運動心理專家輔 導舒緩心理壓力,但早前參 加以色列世界賽的經驗讓她 更添一分淡定:做好自己, 發揮出應有水準; 里奧力爭 躋身前10名,放眼東京奧



「香港精神」締超馬世績 港乒乓小將泰國賽摘六冠 「香港精神」隊昨於沙田香港體育學院,以連 香港乒乓小將麥子泳、簡彤娟、潘逸及于 續跑24小時、共完成1,875.8公里的佳績成功創造 諾在昨日結束的泰國青少年公開賽中,分別 「世界上10人24小時跑步總距離最長」 世界紀 擊敗對手勇奪冠軍。其中,于諾以3:2勝印 度選手,獲得U12男單冠軍;潘逸以3:1勝 錄。「香港精神」隊多數成員均擁有IAU(中國 首場國際超級馬拉松協會) 國家級跑者資格及24 中華台北選手,在U12女單決賽封后;而在 小時達到200公里以上的成績。這次隊長陳國強 U15 女單決賽中,李嘉宜3:0 勝中華台北球 率14位隊員挑戰,最終選用最優異的10位隊員的 員簡彤娟,為港隊錦上添花;麥子泳則以 成績作為紀錄;其中隊員包括女將林靜儀、及60 4:3 勝韓國削球選手金侑貞登頂。另外,港 歲的邱國棠。 ■記者 陳曉莉 隊尚奪兩個團體冠軍。 ■記者 陳曉莉

港男隊奪壁球亞錦賽銀牌

亞洲壁球團體賽昨在台北落下帷幕。 時隔20年重返決賽的香港男隊以0:2 不敵巴基斯坦隊,屈居亞軍;而香港女 隊則因前日以1:2負印度無緣決賽, 只能與日本隊並列季席。港隊總教練蔡 玉坤表示:「由於比賽在戶外進行,天 氣酷熱令女將有點吃不消,4強不敵印 度確有點可惜,但整體發揮也算不 錯。」 ■記者 陳曉莉